

**Ing. Bohuslav Niemiec, náměstek primátora pro investice a chytré město**

**PŘEHLED ČINNOSTI  
pro 11. zasedání Zastupitelstva města Havířova konané dne 9. září 2024  
(od 10.06.2024 do 08.09.2024)**

4x zasedala Rada města Havířova a přijala 301 usnesení

11x zasedala porada vedení města a projednala celkem 52 materiálů

proběhla plánovaná jednání ve věci revitalizace vnitrobloku Vardasova; rekonstrukce koupaliště Jindřich; výměny datových rozvodů a elektroinstalace na ZŠ K. Světlé, ZŠ Mládežnická, ZŠ Zelená, ZŠ Školní, MŠ Mládí, MŠ Resslerova; regulace vyhrazených parkovacích míst; odtahové služby TSH, a.s.; plošných oprav vozovek; chodníku ul. Fryštátská a Mezidolí; hřiště na ul. J. Gagarina; CZ-PL projektů partnerských měst; revitalizace parku za KD Radost; vybudování napojení od vlakového nádraží k OD Lidl; projektu zavedení virtuální reality do odborných učeben základních škol Havířov; pozemků spol. Heimstaden

zúčastnil se pietních aktů – pietního shromáždění k 63. výročí tragédie na Dole Dukla a pietního shromáždění u příležitosti připomenutí 80. výročí životické tragédie

zúčastnil se slavnostních akcí a otevření – dne otevřených dveří SSRZ areálů; Mobilní radnice – Munipolis; otevření koupaliště Jindřich; otevření areálu minigolfu SSRZ; slezských dožíněk PZKO; otevření cyklolávky Šenov a šenovského jarmarku; akce Gorolski święto; zahájení školního roku PSP Havířov a ZŠ a MŠ Zelená; setkání s partnerskými městy a Havířovských slavností 2024

proběhly pravidelné porady s vedoucími odborů MMH; TSH a.s.; CEVYKO, a.s.; EPC

zúčastnil se jednání Výboru pro výchovu vzdělávání a zaměstnanost a Komise pro průmysl, energetiku a chytrý region MSK; 18. jednání ŘV SOMO; krajského zastupitelstva MSK; jednání s MSID; MSK; MRA; SSRZ; MŽP; MPO

proběhla jednání s občany města Havířova s jejich aktuálními problémy

zúčastnil se komise rozvojové, komise životního prostředí, komise Besip a občanské komise Šumbark a Životice

vykonával svatební obřady a vítání občánků

spolupracoval s médii – TV Polar